

Elhunyt akadémisták Lélekharangja a Miskolci Egyetemen

Lassan két éve már, hogy diákságunk sorai között megfogalmazódott egy az egész egyetemünkhöz és testvérintézményeinkhez egyaránt szóló emlékmű felállításának gondolata. Egy olyan Lélekharangé, mely egyszerre szól Selmecért, Sopronért, Miskolcért, Dunaújvárosért, Székesfehérvárért, bányászért, kohászért, erdészért, gépészért, jogászért, gazdászért, bölcsészért, egészségügyisért és minden más testvérszakunk hallgatójáért, emlékeztetve minket elragadott barátainkra. Egy jelképé, melynek felállítása csakis tanáraink, jelenlegi és egykori diákságunk együttes munkájával válhatott lehetségessé.

Nem hiszem, hogy képes lennék akárhány sorban is megköszönni mindazt a segítséget, amit közös célunk elérése során kaptunk. Ipari közösségeink nagylelkű adományait, tanáraink folyamatos útmutatásait és persze diáktársaim töretlen elkötelezettségét. Az bizonyos, hogy a Lélekharang számtalan barátunk keze nyomát viseli, akik a közös munka során mind beletettek magukból is egy darabot. Természetesen a sikerhez a lelkes művészek segítsége is elengedhetetlen volt. A harangláb Litwin József iparművész alkotása, míg a harang Gombos Miklós harangöntő mester munkáját dicséri.

A szeptember 17-i avatáson tanári karunk és egyetemünk hallgatói mellett a soproni, dunaújvárosi és székesfehérvári diákság is tiszteletét teszi majd. De jelen lesznek neves szakmai szervezeteink is, mint például az Országos Magyar Bányászati és Kohászati Egyesület, amelynek elnöke, Dr. Nagy Lajos beszédet is tart ünnepségünkön. A Lélekharangot ősi tradícióinkhoz hűen a római katolikus, görög katolikus, református és evangélikus felekezetek lelkipásztorai is megáldják illetve felszentelik majd.

Reményeink szerint a lélekharang olyan jelképpé válik, amelyet mind tanáraink, mind pedig egyetemünk mai és egykori diáksága a magáénak érez majd, és amely mindnyájunkban elhunyt társaink emlékét fogja felidézni, hirdetve közösségünk erejét és párját ritkító összetartását, és ezáltal válva azzá a szimbólummá, amivé csaknem két évvel ezelőtt közösen megálmodtuk!

Debreczeni Dániel a. Ray